

一位千万富翁的福报

大陆大法弟子举办的第六届修炼心得交流文章中，有一篇是讲述大法弟子在劳教所中证实大法的具体过程的。其中涉及到一个因故被囚禁在劳教所的富翁，讲他最初是如何接受中共的指使当“卧底”，又如何被大法弟子的慈悲“同化”过去，变成了和法轮功一个战壕的“战友”，最后竟因此得到福报的故事。读来饶有趣味，笔者特意摘录下来，和大家共同欣赏：

有一天，普教A被派来做我的“包夹”，他因涉嫌一个大案而被劳教；当时，因这个案子而被抓的各级警察、政府官员有几十人，地方“老大”也有多人被抓，这些人很多资产都数以千万计，普教A就是其中一个；这个当时轰动全国的所谓反腐大案，其实是邪党内部不同派系黑吃黑的窝里斗。A普教因为在公安有关系被从轻劳教一年。

A一来对我就表现的非常“友善”，主动和我套近乎，在生活上也处处照顾我。A在明知有各级警察监控的情况下，竟然公开主动和我谈论法轮功，而且所谈话题几乎毫无禁忌，并深入到法轮功学员具体做什么事。

其实，从他来的第一天，我就知道他是带着“特殊任务”来当我的“包夹”的。于是，利用给A回答“疑问”的机会，我开始系统的给他、周围的其他普教、警察以及在监控、监听我们谈话的各级警察和官员讲真相。每天上午九点左右，我盘腿坐在床上，针对他提的问题进行解答、引申，每次都是两个多小时。再后来，我谈到了自己从小对真理的追求、对人生真谛的思索、对宗教的探索，直到走入大法修炼的全过程，以及迫害中大法弟子为什么要讲真相、为什么要传《九评》促三退，在证实法中，大法弟子是如何用节衣缩食省下的钱、冒着巨大的危险和压力做真相资料、走出来救度世人的。

这一讲就是近三个月。逐渐

的，每天听我讲课成了最让他们期待的时刻，而所提的问题，也从开始充满不理解、鄙视，到逐渐的理解、尊敬。

大约在A来“包夹”我的两个月后，我知道他已经基本上把真相听透了。那天，他正趴在床上让另外一个普教给他按摩颈椎，他多年的颈椎病越来越严重，他每天花钱雇普教给他按摩，可却一点也不见好转。我给他讲了我在明慧网上看到的一个天目开了的人看到的景象：一个人，一旦加入中共邪党的党团队，就会有一个丑陋的类似外星人的邪恶生命盘吸、附着在这个人的脊梁上，而这个人一旦良知觉醒，主动声明退出中共邪党，那么就会有类似金刚那样的天神伸手一瞬间把附着在这人脊背上的邪灵抓出，用法力销毁化成水；有的邪灵在人身上生存了几十年了，往外抓的时候还粘粘糊糊的不愿意离开呢。A听的非常认真。我接着问他，你是否愿意退出邪党的组织，他几乎是忙不迭的点头说愿意、愿意。就在此时，他突然惊喜的说他感到一股力量从他的脊背抓出，一股凉风出去了，而困扰他多年的脊椎疼痛瞬间就好了。

A多年治不好的顽疾，竟在众目睽睽之下不翼而飞，当时的奇迹，引起了很大的震动。之后，很多人因此退出了邪党。

而A的转变则是日新月异。A到劳教所后，家人几乎每天都来会面，每次都给A带来美味佳肴。A明白真相三退后，经常把家里带来的美味分给我一份，我再分给其他同修。他还利用他在劳教所的“地位”，告诫普教、警察不要迫害法轮功。

后来，他家在海外做生意的亲人回国探望他时，他就在劳教所的接见室给来看望他的亲人、朋友们说，自己以前对法轮功有很多误解，这次被劳教，在里面遇到了一位法轮功学员，才知道法轮功真

相，法轮功学员真的是世上最好的人。在场的警察、领导赔着笑脸也在听着。

一次，讲到中共的邪恶以及邪党对法轮功的迫害时，A深有同感的说，中共真的是太邪恶了，我们有钱有人有势的时候，喂肥了各级贪官，他们见了我们也是点头哈腰的。专案组一来，一看我们要失势了，那些被我们喂肥、扶持的贪官，立即对我们落井下石、痛下杀手。我本人就曾遭受过严酷的刑讯逼供，将来我出去了，我要和我的弟兄们组织一个“特别行动小组”，专门杀这些贪官无耻之徒，也为你们被害的法轮功学员出气。

我一听，就连反抗中共的办法、思维，都是中共灌输给他们的，中国人真的是太可怜了。

我对他说，你不要这样做，中共邪党的九大邪恶基因里面就有一个“斗”，你这样做最终也会毁了你自己。而你这种暴力暗杀的复仇思维恰恰是它多年灌输给人们的党文化中的概念，它真正害怕的是真相的广传和人们良知的觉醒，退出邪党才是真正的救赎自己、解体邪党。

A听完后，点点头，深思了良久，对我说，你今天给我讲的似乎和以前讲的有点不一样？我说，我们刚刚见面的时候，你刚刚被酷刑折磨完，死里逃生，完全成了邪党迫害法轮功的工具，那时，我就需要首先揭露邪党的邪恶，唤起你的正念、鼓舞你的正气。几个月下来了，你已经明白了邪党的邪恶，你就需要从邪党迫害你、给你造成的人性变异中超脱出来，生命进一步的升华和纯正。

A听完后很受感动，说，我将要出去了，一定要把《九评》介绍给我认识的朋友们，劝他们退党。然后，A动情的说，我们这次一定是善缘相聚的吧？我说，不是，大法弟子是不该被关押在这儿的，邪党是利用你来迫害大法弟子的，这实在是非同一般的、巨大的恶缘；然

而大法伟大、大法弟子慈悲，经过大法弟子的讲清真相、巨大付出，你良知觉醒、善念生出，我们的恶缘被转变成了善缘，这是大法圆容不破、大法弟子慈悲的无私的体现啊。

很显然，A被深深的感动了，他突然用眼神示意我跟他到储藏室（那儿没有监控）。我跟着他到了储藏室，他攥着我的手，表情凝重的对我说：你的心不是金子做的，是水晶做的。你知道吗？我每天问你的问题都是它们布置给我问你的，我们每天的问答、谈话，他们全程录制并传送给上面。我不知道他们要对你干什么，但我知道参与监控你的势力很大、很高，一言不慎，会给你和你的那些同修们带来巨大的损失和迫害。

其实，他说的情况我早就知道，我一直也在反过来利用这种迫害形式在全面的讲清真相、全力的解体邪恶。

不久，我做了一个梦，梦中，我看到这样一个景象：在我持之以恒的正念反迫害、慈悲讲真相、救众生的付出下，这次参与迫害我的官员、警察、普教，良知觉醒，纷纷三退，邪恶布置的针对我迫害的“场”被高层的神用神通法力瞬间炸毁、解体了，A由于良知醒悟和善待大法弟子，即将得到现世的福报，他将于某月某日那天被提前释放回家。

醒来后，我把这个梦讲给了周围的人。然而，尽管当时很多人明白了真相，有的还三退了，但他们大多数人还是不相信，因为如果那天A回家的话，他将提前近五个月释放，熟悉中共邪党劳教制度的人知道，普教劳教一年，提前五个月回家几乎是不可能的。

有人说，他哪天回家，是警察说了算还是你说了算？我说，谁说了也不算，是天说了算，他因为善待大法弟子，上天将给他现世的福报，这是谁都挡不住的。

转眼就到了我预言的日子的前一天，A还没有任何要提前回家的迹象，此时，包括我在内，大家已经把这件事忘了。

那天，正好是我对以前寄出的这次对我非法劳教的申诉状的最后追诉期。这天之前，我必须给上一级检察机关写信追问此事，于是，我开始挥笔给北京的检察机关写信。这个举动立即被当地警察在监控中看到，它们立即召开紧急会议。据有人事后说，当时它们推测：邪党中央纪委专案组还驻扎在当地督办大案，隔三差五的在抓当地的官员、警察，抓的大家心惊肉跳。A这个小子现在已经被我彻底的给“同化”了，我俩成了无话不谈的、一条战壕里的“战友”了，A知道很多当地官员、警察的涉黑、涉贪劣迹。A如果把这些透露给我，我给北京写检举信，那大家能安心吗？那么怎么办呢？邪党这部办正事推诿无能的腐烂机器此时表现出了惊人的“智慧”和高效：立即释放关键性的“证人”A。

第二天上午，A被减期并当天释放的批文已经下来了，当天上午A就离开了劳教所。

A回家后，又来看望我，给我帐号上存了钱，还时常把电话打到劳教所嘱咐警察善待大法弟子。后来，我回家后，他又多次把他的那些大款弟兄、官场朋友们邀请到高档酒店，然后把我叫来给他们传《九评》、劝三退。这是后话。

以上这些文字是这个大法弟子写的交流文章中的一小部分，我只是动了几个标点而已，文字一个没动。他这篇文章的标题是“用正念和神通解体劳教所”，内容相当精彩，里面还有很多相当神奇的事，有兴趣的朋友可以直接登录明慧网去看，根基好的人真的可以由此看出中国社会将要发生的一系列大的变化呢。这样的好文章真的不可以错过的哟！快去看看吧！◎（清泉）

忍者品高

生活中，人总是有那么多烦心事，囊中羞涩啦、与人争执啦、被人看不起啦、这诸多麻烦将一个人搅扰的心灵没有一点安详的空间。时常是气恨与委屈相互交织，争来斗去最终都是别人的罪过，自己从来很无辜。麻烦多了，解不开疙瘩了，从此怨天尤人，要么便故作神秘状称“哑子漫尝黄柏味，难将苦口向人言。”

人活着真的很苦很累，当别人对你不满、说了几句你不中听的话，你觉得伤害到自己时，心中就自动的上了锁，不愿意打开心扉，更不愿意主动化解恩怨。表面上看好像是不愿意让心灵不舒适，不愿意委曲求全，其实内心一直都是处在不舒适之中，这恰恰是缺少了圆容的大智慧和不懂得与人相处之道的体现。

中国传统文化一直讲求：“海纳百川，有容乃大”。人贵在能宽容、忍让、豁达，不与人争强，时刻做到反观内省；当别人误解你时，不急于辩解；当别人议论他时，你又能做到不道人短。别人高调的活着，而你则总是默默的吃苦、忍让。哪怕全天下人都误

解你，责备你，你也依然能够恪守心中亘古不变的宽恕之道。我说这种人太不起了，是精神的忍者，具足大忍之心，这种心会令高傲之人自觉庸俗，令无畏之人自觉渺小。因而，这样的人他的人品必定高洁儒雅，内心必然宽阔澄明，可谓忍者品高。

其实，生活中的一切都充满了“忍”，古时，孔融让梨，孔融在忍受自己吃小梨，给别人吃大梨，对于一个小孩这就是做到了“忍”。韩信受辱于胯下的那种大忍之心则给无数后人奠定了忍者的典范和风骨。

可见，懂得忍耐的人是真正聪明的人，大气，心胸宽广，他会知道人生苦短，在有限的时间内何必浪费生命与人争执，进而心

生不快？他会懂得付出比索取更有意义，如果只需自己一人的忍耐就可以换来别人的平静和快乐就是最幸福的事。甚至那些行恶之人有一天也会被你的宽容所同化。这种人他也一定会达到“不修道已在道中”的高深境界。

当我真正明白“忍”字真谛的时候，蓦然间，我想对所有伤害过我的人，指责过我的人，同我发生争执的人真诚地说一句“对不起”，同时把“责人之心责己，恕己之心恕人”的古训当做自己永远的座右铭。此刻，神情清朗的我懂得了“忍”是人一生都要面对的问题，没有忍，人与人之间就不会融洽和睦，没有忍，真诚与善良也就无从谈起……◎（雨风）

善缘是生命的渡船



每天出门，我都会把一些真相资料带在身上。因为作为一个修炼人，我知道出门不是为了赶路，而是在寻找有缘人而已。每当那些生

命中的匆匆过客愉快的接受了我送的真相资料，我从内心

的深处为那些生命而欣喜；我们知道我们之间结下的善缘将为那些生命带来长久的福分。有时也会遇到一些对我怒目相向的人，他们相信了欺世的谎言，用仇恨的目光

到他手边的真相资料。我心中没有任何怨恨，却在从内心的深处为一个有缘的生命拒绝了善缘而感到深深的惋惜。

善缘是生命的渡船，只有广结善缘的人才能走向未

世纪八十年代的初期，一个无权无势的青年人要想达成出国留学的目标几乎是不可能实现的。因此当我在繁忙的工作之余，每天利用业余时间拼命的学习外语时，就受到了周围许多人的冷嘲热讽，连我自己也认为即使外语能力很强，出国留学的机会还是很渺茫的。然而，我在一天晚饭后散步的途中，巧遇一位和蔼可亲的老人，他短短的一席话就打开了我的智慧，此后很轻易的达成了出国留学的目标。

佛教故事中说，佛陀有一次带领他的弟子们来到一条大江旁边，问他的弟子们：“有一块石头三尺见方，放在水上不但没有沉落，反而过江而去，石头也没有湿。你们谁能告诉我：这到底是什么原因？”弟子们苦思冥想，谁也说不出其中的道理，没办法，只好请教师尊。佛陀回答说：“这再简单不过了，只因为那块石头有善缘。什么是它的善缘呢？就是船。石头放在船里渡江，自己自然不会下沉，也不会被弄湿了。人世也是如此。只有遇上善缘：才能得到好处，才能

做好事，才能成为好人！否则就只能干坏事，成为恶人了。所以，人生在世，应选择一位好的老师，多交一些好的朋友，这些都是人的善缘了。”

现实社会中有许多人走忙忙碌碌的几十年之后，蓦然回首，忽然发现自己在生命中已经错过了或者失去了很多的本来可以信手可得的善缘。在太多的生活压力和烦恼中，人们忽略了生命的精彩就是寻找善缘，对于正在发生的一切总是以固有的观念去挑剔挖苦。或许尘世中的每个人都梦想着摆脱贫穷的纷纷扰扰，或者在寻找摆脱内心孤独和寂寞的途径，然而当生命中的贵人真正走近身旁之时，又有多少人能珍惜生命中的善缘？珍惜善缘就是用心去倾听他人的劝善之言，自己并不需要付出什么。广结善缘，何乐而不为？在金融海啸和甲型H1N1流感大面积感染这样的巨变面前，谁能广结善缘，谁就是找到了生命的渡船，使自己的生命走向美好的未来。◎（贯明）